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A T A DA 10' ( D E C I M A ) SESSÃO ORDINÁRIA R E A L I Z A D A , E M 10 D E A B R I L 
D E 2018, P E L A C Â M A R A M U N I C I P A L D E P I L A R D O S U L . 

A hora regimental do décimo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, no 
Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na Câmara 
Municipal de Pilar do Sul para a IO'* Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - T Secretário, Cláudia Maria de 
Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz , 
Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brísola e Silvano 
Aparecido de Carvalho. Ausentes; Vereador Luiz Antonio de Proença e Vereador 
Marcos Fábio Miguel dos Santos. Constatado o quórum regimental, a Senhora 
Presidente da Câmara; Vereadora Kar la Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou 
aberta a Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia que 
fizesse a leitura da Bíblia. E m seguida, a Senhora Presidente iniciou a fase do 
E X P E D I E N T E com a deliberação da Ata da 9^ Sessão Ordinária realizada em 03 de 
abril de 2018, que submetida à votação, foi A P R O V A D A por unanimidade de votos e 
assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi solicitado 
aos Secretários para fazerem: I) Leitura das correspondências recebidas: ofício da 
Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 30/2018; ofício da Prefeitura 
Municipal requerendo a prorrogação do prazo para apresentação de resposta ao 
Requerimento n'* 40/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento 
n*̂  41/2018; ofício da Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do prazo para 
apresentação de resposta ao Requerimento n° 42/2018; ofício da Prefeitura Municipal 
em resposta ao Requerimento n° 43/2018; otlcio da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n° 44/2018; ofício da Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do 
prazo para apresentação de resposta ao Requerimento n° 45/2018; ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento n° 46/2018; ofício da Prefeitura Municipal em 
resposta ao Requerimento n° 47/2018; ofício da Corregedoria Permanente da Comarca 
de Pilar do Sul encaminhando cópia da Portaria n° 1/2018 sobre o Programa de 
Apadrinhamento; Ofício (protocolo n° 165-2018) encaminha Carta Aberta ao Poder 
Púbhco Pilarense. Durante a leitura das correspondências recebidas, foi registrada a 
chegada do Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos. Após as leituras, a Senhora 
Presidente determinou o arquivamento das correspondências recebidas na Secretaria da 
Câmara Municipal. 11) Leitura das proposições recebidas: Projeto de Lei 
Complementar n** 3/2018 - Dispõe sobre a concessão de vale transporte aos 
funcionários públicos municipais que residam a mais de 10 (dez) quilómetros da sede de 
desempenho de suas funções dentro do âmbito do município de Pilar do Sul e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 4/2018 - Dispõe sobre a concessão de 
Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo Senhor Sérgio Vilares dos Santos. Com a 
leitura a Senhora Presidente informou que as proposições listadas acima serão enviadas 
para as Comissões Permanentes para estudo e elaboração de parecer. I I I ) Leitura dos 
Requerimentos: Requerimento n" 64/2018 - de autoria do Vereador Paulo Henrique 
Pinheiro que requereu: 1) Há enfermeiros concursados exclusivamente para o P.S.F. 2) 
Se afirmativo, informar a quantidade e qual a carga horária desses profissionais? 3) Se 
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negativo, há enfermeiros da rede desempenhando funções extras no P.S.F.? Se sim, 
quantos e qual a carga horária desses profissionais? 4) Está sendo efetuado o pagamento 
de horas extras? 5) Cópia da folha de pagamento dos últimos 6 meses de tais 
profissionais? 6) Há documento que formalize a jornada superior a 6 horas diárias? Se 
sim, cópia do documento. Requerimento n" 65/2018 - de autoria do Vereador Paulo 
Henrique Pinheiro que requereu: 1) Quantos enfermeiros fazem parte da equipe do 
^ M U atualmente? Solicito nomes desses profissionais. 2) Qual a carga horária desses 
profissionais? 3) Existe a necessidade da presença diária desses profissionais na equipe? 
4) E m caso de ocorrência atendidas pelo S A M U , é necessária a presença e o 
acompanhamento do enfermeiro? Requerimento n" 66/2018 - de autoria do Vereador 
Paulo Henrique Pinheiro que requereu: Com relação a empresa Viação Estevam 
Transporte e Turismo Ltda, solicito: 1) Onde está localizada a garagem da empresa? 2) 
Onde é realizada a manutenção mecânica preventiva de sua frota? 3) Quem é o 
responsável por essa manutenção? 4) Existe uma planilha de manutenção preventiva da 
frota? Se sim, solicito cópia dos úhimos 6 meses. 5) Onde é realizada a manutenção 
quanto a limpeza de sua frota? 6) Quem é o responsável por essa manutenção? 7) 
Quantos motoristas prestam serviços na área da Educação? 8) Quantos motoristas 
prestam serviços na área da Saúde? Requerimento n" 67/2018 - de autoria dos 
Vereadores: Luiz Antonio Brisola, Clayton Álvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos, 
João Batista de Moraes, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto e Paulo Henrique 
Pinheiro que requereram: 1) Relação com n° do empenho, data de emissão, data de 
pagamento, valor e n° da N F respectiva de todas as viagens, terceirizadas, de transporte 
de pacientes para outras cidades no período de janeiro a dezembro de 2017. 2) Cópia 
destes empenhos e das notas fiscais, citados no item l . 3) Relação com nome, n° de 
documento e destino de todos os pacientes, por viagem terceirizada, no período de 
janeiro a dezembro de 2017. Durante a leitura do Requerimento n° 67'2018, foi 
registrada a chegada do Vereador Luiz Antonio de Proença. Requerimento n" 
68/2018 - de autoria dos Vereadores: Luiz Antonio Brisola, Clayton Álvaro Machado, 
Elaine Nogueira Ramos, João Batista de Moraes e Paulo Henrique Pinheiro que 
requereram que requereram: 1) Cópia de todos os contracheques (holerites) dos 
funcionários Edson José Pereira e Adilson José Pereira, no período de janeiro a 
dezembro de 2017. Requerimento n" 69/2018 - de autoria do Vereador Paulo Henrique 
Pinheiro que requereu: 1) Qual a Secretaria responsável pela administração do 
Cemitério Jardim das Acácias? 2) Quem é o funcionário responsável pela manutenção 
do Cemitério supracitado? 3) Como e onde é feito o recolhimento e o descarte dos 
restos de funerais realizados no local (ex.: coroas de flores)? 4) E prática comum a 
abertura de valas dentro do referido Cemitério para o descarte desses materiais, como 
fotos em anexo comprovando tais atitudes? V) Leitura das Indicações: Indicação n** 
138/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de Moraes e Elaine Nogueira 
Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente realize a 
limpeza no Córrego do Araújo, situado ao lado da Escola E . P r o f Maria Ap. Rechinelli 
Modanezi, no bairro Santa Cecília; Indicação n" 139/2018 - de autoria do Vereador 
Clayton Álvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor 
competente viabilize a instalação de um caixa eletrônico bancário 24 horas no 
Município; Indicação n" 140/2018 - de autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro: 
indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente, viabilize o início da [}y 

Continuação da Ata da \(f Sessão Ordinária de 2018 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira \ Cel. Moraes Cunha, 4-57, Centro, CEP: 18.185-000 
Telefax: (15)3278-1354/2388 | eniaihcmpilardosul@hot7nail.cofn | Hite: camarapúmdosul.sp.gov.hr 

Sessões todas as terças-feiras às WhSOmin 



I Câmara Municipal de Pilar do Sul 

Coleta de lixo no Parque Residencial Ayub 2; Indicação n** 141/2018 - de autoria do 
Vereador Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor 
competente, notifique o proprietário do terreno situado na Rua Lucídio de Moraes Rosa, 
mais precisamente ao lado da residência de n° 280, no bairro Santa Cecília, quanto a 
necessidade de limpeza do mesmo; Indicação n" 142/2018 - de autoria dos Vereadores: 
João Batista de Moraes e Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para 
que realize a colocação do guarda corpo na ponte situada na Rua Tenente Almeida, 
sobre o Córrego do Peixinho; Indicação n" 143/2018 - de autoria dos Vereadores: João 
Batista de Moraes e Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que 
junto ao setor competente realize a construção de uma guarita (abrigo) na Rua Acácio 
de Moraes, em frente à residência de n*' 218, no bairro Jardim Nova Pilar; Indicação n" 
144/2018 - de autoria dos Vereadores: Elaine Nogueira Ramos e João Batista de 
Moraes: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente, notifique o 
proprietário do terreno sobre a necessidade de construção ou reforma da calçada situada 
na Rua Acácio de Moraes, mais precisamente em frente à residência de n° 218, no bairro 
Nova Pilar; Indicação n" 145/2018 - de autoria da Vereadora Kar la Tathiane Nishi 
Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que junto com o setor competente 
realize a implantação de faixas de pedestres e lombadas na Rua Major Euzébio de 
Moraes Cunha, no cruzamento com a Rua Joaquim Ferreira de Carvalho, no bairro 
Jardim Colinas; Indicação n" 146/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de 
Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que providencie a limpeza de toda 
área da academia ao ar livre, no bairro V i l a Claudino; Indicação n" 147/2018 - de 
autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito 
para que providencie a limpeza da vegetação do campo de futebol no final da Rua 
Leônidas Rodrigues Silva, paralela com a Rua Marcolino Gomes de Oliveira, no bairro 
Campestre I ; Indicação n" 148/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros 
Garcia: indicando ao Senhor Prefeito, para que providencie a poda das árvores e 
manutenção da praça do Cemitério São João Batista, no Centro; Indicação n" 149/2018 
- de autoria do Vereador Clayton Alvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito, para 
que providencie a instalação de uma lombada elevada (lombo faixa), na Avenida 
Miguel Petrere, em frente da agropecuária Monte Hermom, no bairro Campo Grande. 
Durante a leitura da Indicação n" 149'20]8 a Vereadora Elaine Nogueira Ramos 
retirou-se do Plenário. Indicação n" 150/2018 - de autoria do Vereador Silvano 
Aparecido de Carvalho: indicando ao Senhor Prefeito, para que seja realizado o 
aumento da bacia de contenção, existente no Sítio Pedro Guedes Carvalho e a 
implantação de uma nova bacia no mesmo terreno, no Bairro Boa Vista; Indicação n" 
151/2018 - de autoria do Vereador Silvano Aparecido de Carvalho: indicando ao Senhor 
Prefeito, para que seja realizada a poda da copa das árvores que estão invadindo a 
Estrada José Guedes de Carvalho, no bairro Boa Vista; Indicação n** 152/2018 - de 
autoria do Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor Pretéito, para que 
realize a reforma do vestiário do campo de futebol da Vi l a São Manoel. Durante a 
leitura da Indicação n° 152.2018 a Vereadora Elaine Nogueira Ramos retornou ao 
Plenário. Indicação n** 153/2018 - de autoria d do Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: 
indicando ao Senhor Prefeito, para que estude junto com a secretaria competente a 
possibilidade de reforma de todas as guaritas do município, área urbana e rural; 
Indicação n" 154/2018 - de autoria do Vereador Silvano Aparecido de Carvalho: 
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indicando ao Senhor Prefeito para que realize manutenção e limpeza de dois bueiros 
situados no final da rua Kinki t i Shimomoto no bairro Jd. Ayub; Indicação n" 155/2018 
- de autoria da Vereadora Kar la Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor 
Prefeito para que junto ao setor competente realize mutirão de limpeza em todos os 
bairros do Município; Indicação n" 156/2018 - de autoria do Vereador Clayton Alvaro 
Machado: indicando ao Senhor Prefeito para junto à Secretaria competente, para que 
providencie a troca dos postes de iluminação da Praça Osvaldo de Carvalho no bairro 
Jd. Nova Pilar I I . Após as leituras, a Senhora Presidente informou que todas as 
indicações lidas serão enviadas ao Senhor Prefeito por meio de ofício. E m seguida foi 
realizada a discussão e votação dos Requerimentos: Requerimento n" 64/2018 -
submetido à discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 65/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n" 66/2018 - submetido à discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 67/2018 submetido à 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 68/2018 
- submetido à discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 69/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. E m seguida, informou que os requerimentos aprovados serão 
enviados a quem de direito por meio de ofício. Encerradas as matérias da fase do 
Expediente e não havendo vereadores inscritos para uso da tribuna inscrita, a Senhora 
Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. E m seguida, declarou aberta a fase 
da O R D E M D O DIA com a discussão e deliberação da seguinte matéria: 1) Projeto de 
Lei n° 22/2018 (Autoriza o Poder Executivo a permutar o imóvel que especifica, com a 
Câmara Municipal de Pilar do Sul e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi 
realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e 
votação, foi A P R O V A D O por unanimidade de votos em Turno Único. 2) Projeto de 
L e i n" 23/2018 (Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional 
especial no orçamento vigente e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi 
realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e 
votação, foi A P R O V A D O por unanimidade de votos em Turno Único. 3) Projeto de 
Decreto Legislativo n" 1/2018 (Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Pilarense ao ilustríssimo Senhor Estevam Galvão de Oliveira) dispensada sua leitura, foi 
realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e 
votação, foi A P R O V A D O por unanimidade de votos em Turno Único. 4) Moção n" 
4/2018 (Moção de Aplauso a Paróquia Bom Jesus do Bom Fim pela comemoração aos 
130 anos de Paróquia) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer da 
Comissão de Justiça e Redação. Submetida ao Plenário em discussão, fez uso da palavra 
o Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos, submetido ao Plenário em votação, foi 
A P R O V A D A por unanimidade de votos em Turno Único. Não havendo mais matérias a 
serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente declarou-a encerrada e prosseguiu 
declarando aberta a fase da T R I B U N A L I V R E , convidando os oradores inscritos, a 
fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos termos do artigo 199 do Regimento 
Interno. Assim procederam os Vereadores na seguinte ordem: Cláudia Maria de Barros 
Garcia, João Batista de Moraes, Clayton Alvaro Machado, Agnaldo Silvestre da Cruz, 
João Batista de Moraes e Paulo Henrique Pinheiro. Não havendo mais oradores, a 
Senhora Presidente comunicou a todos que a próxima Sessão Ordinária será realizada, 
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no dia 17 de abril de 2018. E m seguida, agradeceu a prqéen^ 
Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. E u 

do público e dos 
^ Lucas de 

Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sol/a/superintendência do 
1° Secretário. " - V 

Plenário Vereador Oriando Estevam de Oliveira, 10 de abril de 2018. 

K A R L A T A T H L ^ N E N I S H I P A D U L A P A G U N O T T O 
Presidente da Câmara Municipal 
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